

(証券コード：8940)

2021年8月20日

株主各位

東京都渋谷区渋谷二丁目12番19号  
株式会社 インテリックス  
代表取締役社長 俊成 誠司

## 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第26回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

### 記

#### 1. 26回定時株主総会招集ご通知 27ページ

##### ① 訂正箇所

2. 会社の現況 (3)会社役員 の状況 ③取締役及び監査役の報酬等 ロ.報酬等の総額

##### ② 訂正内容 (訂正箇所に下線を付しております。)

【訂正前】(注)6. 取締役の報酬限度額は、2007年8月23日開催の第12回定時株主総会において、年額300百万円以内(使用人兼務取締役の使用人部分は含まない。)と定めております。当該株主総会終結時点の取締役の員数は5名であります。

【訂正後】(注)6. 取締役の報酬限度額は、2007年8月23日開催の第12回定時株主総会において、年額300百万円以内(使用人兼務取締役の使用人部分は含まない。)と定めております。当該株主総会終結時点の取締役の員数は6名であります。

#### 2. 26回定時株主総会招集ご通知 29ページ

##### ① 訂正箇所

2. 会社の現況 (4)会計監査人の状況 ②報酬等の額

##### ② 訂正内容 (訂正箇所に下線を付しております。)

【訂正前】(注)3. 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額以外に、前事業年度に係る追加報酬として当事業年度中に支出した額が2百万円あります。

【訂正後】(注)3. 当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額以外に、当事業年度に係る追加報酬が2百万円あります。

以上